	26 сентября Классная работа «Систематизация и обобщение знаний по теме »
	26 сентября Классная работа «Систематизация и обобщение знаний по теме »

	Домашнее задание
1. А.Г. Мерзляк «Математика 6 класс» стр. 35 § 6 «Наименьшее общее кратное» вопросы 1 – 4

2. Решить упражнения 
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- B xakoit mape uncen neppoe uncio sisercs gemurenem BTOPOTo?
A)4nl4 B) 7u 42 B) 6 m 46 I)8mn94

. Cxonbko sesmTerneit mmeer uucio 197
A) uu oxHOTO B) oqun B) nBa ) Tpu

. Cxombko cpeau uucen 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37 TPOCTBIX?
A) 2 B)3 B) 4 I)5

- YkaxuTe HauMenbee obmee kpatnoe uncen 12 u 18.
A) 18 B) 24 B) 36 I) 72

. Yemy pasen HOJT (28; 42)?
A) 4 B) 6 B) 7 T) 14

. Kakoe u3 panmnix ancen gemures naneno na 3, mo e AETUTCS Hane-
JI0 HU Ha 2, HU Ha 5?
A) 3 540 B) 2 607 B) 7335 ) 6 228

- Kakoe nanmennmee natypamsnoe uncio vazo npuGaBuTh K anciy 832,
4TOGBI MOMyYEHHAS CyMMa GbLia KpaTHa OJIHOBPEMEHHO unciam 3 u 5?
A)3 B)5 B) 8 o9

. Kakyio ungpy mago nocrasurs smecro 3BE3AOUKH, YTOGBI UHCIO
18 45% nemmnock Haneno na 9, HO He AeMMIOCh HaLeo Ha 67
A)o B) 3 B) 6 rno

. Ykaxute mapy B3aMMHO MPOCTBIX UHCE.
A)49n 39 B) 18 m 14 B) 26 u 65 I) 22 u 99

. Hatiure naumensmee o6mee KpaTHoOE umcen
a=22.3.5%b=2.38 . B2yc=9%.32.5
A) 27 000 B) 9 000 B) 2 700 T) 90 000

- B smuke sexcur onpegenénnoe kommuectso 5610k, Oxkazanocs, uro

MX MOXHO Pa3NoxKUTh B 5 OJAUHAKOBBIX PAJOB, HIN B 8 OAHHAKOBBIX
PA0B, WK B 12 0MHAKOBBIX psnos. Kakoe Haumenbimee Koruuectno
AGNIOK MOXKeT 6BITh B sAMMKE?

A) 480 s610Kx B) 240 s610K B) 120 s610k T) 60 a610x
Jlist HoBorogHMX nOMapKOB npuoGpenu 192 kouders, 144 MaHjapuHa,
168 610k Kaxoe mauGosbmee Kommuectno OJIMHAKOBBIX TOAAPKOB
MOXHO 13 HIX COCTABUTE, €CM HY)KHO MCIONB3OBATH BCE IPOJYKTEI?
A) 16 B) 24 B) 28 )32




[image: image2.png]M) (22,506+14,694)-(27,251-17,251)

0) (2,6-1,04):0,24-0,8




[image: image3.png]1.168. JlniHa nepsoro orpeska B 1,4 pasa Joiblle IJIMHBI BTOPOTO, a IJIMHA TPETHEro — Ha 6 cM Oosblie
JUIMHBI BToporo. Haiiiute JUIMHY Ka)I0ro OTpe3Ka, €ClIM CyMMa MX JUIMH 125 cM.
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	6. Дополнительное задание (Для тех, кто хочет знать больше)
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